



你知道吗?

• 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外也有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

• 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

• 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。◇



▲ 中共导演“天安门自焚”栽赃法轮功。CCTV镜头显示：王进东浑身烧黑，两腿间装汽油的塑料雪碧瓶在火中却不燃烧，不变形。警察拎着灭火毯等待，等他在镜头前喊完口号才盖毯子，分明是在拍戏。



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇

广东汕头市七旬法轮功学员许御乾被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省汕头市澄海区法轮功学员许御乾老人，二零二二年一月二十六日，在澄海区莲下镇渡亭村篮球场讲真相时，被不明真相的学生举报，被澄海区国保警察绑架并非法抄家，据悉，现在被非法关押在澄海看守所。

参与绑架的估计还有莲下派出所或莲下边防派出所。

许御乾，女，现年七十四岁，澄海区莲下镇法轮功学员。自从修炼法轮功之后，亲身受益于法轮功，深知法轮功（法轮修炼大法）

是利国利民的高德大法。

自一九九九年七月中共江泽民集团迫害法轮功之后，许御乾因多次向民众讲法轮功真相而遭迫害。

二零零三年，许御乾因发放真相资料，被澄海“六一零”绑架至汕头洗脑班，遭受严酷的精神迫害，期间许御乾坚决不放弃信仰。澄海“六一零”恶徒将她劫持至三水洗脑班施加更加残酷的迫害。

二零零八年九月二十六日，许御乾在讲真相时被恶人举报，被澄海区国保警察再次绑架，被非法关押在澄海区看守所。◇

广东省新闻简讯

广东省河源市政法委操纵派出所、居委会等骚扰黄彩兰

2021年“七一”期间，邪党为了维稳，河源市江东新区派出所、碧桂园居委会上门骚扰法轮功学员黄彩兰，他们到黄彩兰家敲门，开始见不到人，一个星期过去还没见到人，他们就天天去蹲、守在黄彩兰家门，堵在电梯一楼门口，防止黄彩兰学员跑；他们下班就把黄彩兰门口的自行车打气筒横放着搞鬼把戏做记

信仰无罪 停止迫害

号，人出来就会把气筒放好，气筒动了说明人在里面。晚上黄彩兰学员出来把气筒放好，派出所他们知道人在里面，叫小区保安停水停电，剥夺人的生存权。黄彩兰学员的哥哥和弟弟受邪党毒害，助纣为虐，害得黄彩兰离家出走。

八月份（是民间世俗节日）江东新区派出所他们以为黄彩兰回家了，再次叫保安停水停电，害得黄彩兰至今有家不能回。◇

广东雷州市冯彩凤、黄玉莉遭非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省湛江市雷州市两位女性法轮功学员冯彩凤、黄玉莉，日前遭中山市第一法院枉法诬判，冯彩凤被非法判刑三年六个月，黄玉莉被非法判刑一年。雷州市法轮功学员吴亚红面临司法构陷。

冯彩凤、黄玉莉遭非法判刑

冯彩凤、黄玉莉二零二零年十一月二十二日在广东省中山市传播大法真相时被中山市警察绑架构陷。

黄玉莉是退休老师，由于她在中山市看守所被非法关押的时间已达非法判刑年限，现已出狱回家。

冯彩凤今年约四十七岁，现估计她已被转移到广东女子监狱非法关押。这次是她第二次被非法判刑。

冯彩凤是广东省雷州市唐家镇人，生于一九七五年。中共一九九九年开始迫害法轮功后，冯彩凤坚持修炼法轮功，多次遭中共人员绑架，据悉她在二零一三年前曾两次被非法劳教。

二零一三年十一月中旬，冯彩凤在雷州市白沙镇散发真相光盘时，遭不明真相的人告发，被白沙



镇派出所警察绑架。二零一四年六月初，雷州市法院秘密开庭，对她非法判刑五年。她的家人毫不知情，以致无法为她聘请律师做辩护。直至二零一八年七月十五日，冯彩凤结束四年八个月冤狱回家。如今她又再陷冤狱。

吴亚红面临司法构陷

雷州市法轮功学员吴亚红二零二一年十一月再次被警察绑架，现被非法关押到湛江市高阳看守所。据闻，吴亚红于一年前曾被警察绑架，后以取保候审形式回家。取保候审结束后，警察这次又将她绑架，欲对她非法庭审。

吴亚红是退休小学老师，她曾于二零零六年十月十九日与同为小

学教师的妹妹吴晓英被雷州市“610”人员及当地派出所警察绑架，后两人被非法判刑。结果“610”嫌第一次非法审判判轻了，勾结邪党公检法于二零零七年八月八日再次对俩姐妹非法开庭。

据悉，当年吴亚红被绑架后，所在学校的全体教师除正校长外，联名要求当局释放吴亚红。雷州市“610”、雷州市教育局邪党人员遂对相关人员进行报复迫害，其中两名副校长和一名主任被停职，其他老师一律被逼写检讨书、保证书。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

广东省揭阳市迫害法轮功学员的一些凶手相继遭报

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省揭阳市迫害法轮功学员的一些凶手相继遭报。最近，揭阳市揭东区政法委书记卢培祥严重违法违纪被抓被查。近几年来，所有在揭阳市范围内非法对法轮功学员起诉和开庭的指定管辖地是揭东区，卢培祥成为揭阳地区迫害法轮功学员的主要凶手。

前几个月，广东省政法委专职副书记江楷鑫严重违法违纪被抓。此人以前长期在潮汕地区迫害法轮功学员。江楷鑫曾在揭阳市公安局刑警支队任职，追随江泽民流氓集团残酷迫害法轮功，七年后升至揭



阳市公安局副局长的职位。

曾在揭阳任公安局长彭耀琪，在转任河源市副市长期间跳楼自杀。

曾任揭阳市政法委书记，也是迫害法轮功学员的凶手罗欧，在任广东省政法委副书记期间被查。

揭阳市的现任公安局长、副市长梁瑞国，于二零二零年六月上

任，不到三天的时间，亲自指挥（据说当时的副局长还不知道）了一场大规模的迫害行动，揭阳市法轮功学员陈鸿元等人被非法重判。前任的公安局长兼副市长马儒生，则是长期迫害法轮功学员的主要指挥者，于二零二零年六月升任中共揭阳市常委，但很快于二零二一年十一月二十日卸任，而改任中共揭阳市人大常委会党组成员，此恶人罪恶累累，也必将遭报。二零零五年至二零一一年末期间，揭阳市迫害法轮功学员的主要凶手是中共揭阳市常委，公安局长、市政法委副书记、书记周新全。◇